11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 02.12.2008 08:37:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 02.12.2008 08:41:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/66801/answer/66802




YBaxaeMmsit [luma! 3To MoxkeT OBITH BOCIIaJIeHHE, aJllIepTrusi, KOXHOe 3a0oeBanue. IIpoigeT umu
HeT 0e3 JleueHud - He 3Hal0. B Bamem ciydae HyxkeH ocmoTp. Coaite aHanu3sl Ha 3I1I1I1, KpoBb Ha

caxap, ¥ 00paTUThCS Ha OYHHIN IPUEM K IePMATOJIOTY - CIEIHAIUCTY [0 KOXKHEIM 3a00IeBaHUSIM.
Ynaun.



